

Один к 21 в пользу безналичных платежей

За девять месяцев 2021 года с использованием платежных карт на территории области совершено около 337 млн операций на сумму 581 млрд рублей. Это превысило на треть показатели соответствующего периода прошлого года.

Владимирцы все чаще используют для расчетов платежные карты. На каждую операцию по снятию наличных приходится 21 операция по расчету картой. Число операций по оплате товаров и услуг выросло на треть до 295 млн. Их объем увеличился почти на 40%, превысив 195 млрд рублей. Число операций по снятию наличных, наоборот, сократилось на 7%, до 14 млн, и составило в сумме 149 млрд рублей.

Число банковских переводов выросло в полтора раза до 57 млн транзакций. Сумма переводов также увеличилась на 47% до 236 млрд рублей.

«Объем наличных операций стремительно сокращается, уступая место электронным платежам и переводам. Появляются новые технологии и мобильные устройства оплаты, которые осваивают не только молодое поколение, но и люди старшего возраста. Владимирцы выбирают удобство, комфорт и экономию времени в повседневной жизни. На выбор безналичных платежей влияет и развитая инфраструктура. На 1 октября 2021 года для совершения операций с помощью платежных карт в регионе были использованы около 1800 банкоматов и 37 тысяч электронных терминалов», — отметил заведующий сектором платежных систем и расчетов Владимирского отделения Банка России Владимир Полянский.

В целом на 1 октября 2021 года количество выпущенных во Владимирской области платежных карт составило 2,4 млн, на каждого жителя региона в среднем пришлось около двух карт.